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Prohlášení o environmentální politice 

 

 

Auto MERCIA a.s. je prodejcem nových i ojetých osobních automobilů Škoda v Chrudimi a autorizovaným 
servisem značky Škoda a servisem dalších značek. 
 
Tento dokument environmentální politiky se vztahuje na všechny operace a obchodní aktivity Auto 
MERCIA a.s. a je každoročně revidován. Jeho obsah je sladěn jak se strategií goTOzero Retail koncernu 
Volkswagen, tak i strategií jednotlivých značek v oblasti životního prostředí. Toto prohlášení o 
environmentální politice transparentně komunikujeme jak všem našim zaměstnancům, tak i externím 
zainteresovaným stranám.  
 

Náš závazek 

 
Vzhledem ke globálním výzvám v oblasti životního prostředí, jako je změna klimatu a úbytek biologické 
rozmanitosti, je na nás všech, abychom přijali adekvátní opatření na ochranu našeho přirozeného 
prostředí. 
 
Proto se i my cítíme zavázáni k účinné ochraně životního prostředí, která má velký význam pro naši 
ekonomickou prosperitu a je součástí naší celkové společenské odpovědnosti. Naším zastřešujícím cílem 
je snížit ekologickou stopu našich činností na minimum a poskytovat našim zákazníkům řešení udržitelné 
mobility. Kromě dodržování zákonných požadavků k tomu patří především náš závazek k tomu, aby naše 
produkty, procesy a služby byly šetrné k životnímu prostředí. Zaměřujeme se zejména na následující čtyři 
oblasti: 
  
Dodržování legislativy v oblasti životního prostředí 
V našich rozhodovacích procesech zohledňujeme environmentální aspekty spojené s naší činností a 
pravidelně kontrolujeme zákonné požadavky. 
  
Změna klimatu 
Snažíme se neustále snižovat emise a spotřebu energií. Toho dosahujeme snižováním našich 
energetických nároků, nákupem šetrných technologií a investicemi. Podporujeme koncepty mobility, 
které jsou šetrné k životnímu prostředí, a podporujeme využívání obnovitelných zdrojů energie, kdykoliv 
je to možné. 
  
Ekosystémy 
Podporujeme biodiverzitu, minimalizujeme náš negativní dopad na flóru a faunu a aktivně pracujeme na 
prevenci znečištění našeho životního prostředí a jeho jakéhokoliv poškození, které by mohla naše činnost 
způsobit. 
  
Prostředky 
Neustále a důsledně zvyšujeme účinnost využívání zdrojů, zejména snižováním využívání přírodních 
zdrojů, jako je voda a půda, a snižujeme produkci odpadů prostřednictvím předcházení vzniku odpadu, 
snižování, recyklace a opětovného použití. 
 



 

 

Naše klíčové zásady 

 
V souvislosti s výše uvedeným závazkem řídíme naše aktivity podle následujících principů: 
 
Vedení 
Naši manažeři na všech organizačních úrovních jsou si vědomi environmentálních rizik vyplývajících z naší 
podnikatelské činnosti. Svými činy i slovy posilují svůj závazek chovat se v souladu se zákonem i zájmy 
společnosti a být vzorem v otázkách životního prostředí. Jsou zodpovědní za to, že požadavky popsané v 
tomto prohlášení o environmentální politice jsou implementovány a dodržovány v oblasti jejich 
působnosti. Naši manažeři dbají, aby všichni zaměstnanci byli informováni, správně vyškoleni a nesli 
odpovědnost za úkoly, které jim byly přiděleny. V oblasti své odpovědnosti vytvářejí takovou atmosféru, 
ve které mohou zaměstnanci a obchodní partneři otevřeně a bez obav z negativních důsledků 
komunikovat o zvláště citlivých otázkách životního prostředí. Náš management bude při klíčových 
rozhodnutích společnosti zvažovat vedoucí postavení v oblasti životního prostředí se stejnou důležitostí 
jako ostatní obchodní kritéria. 
 
Soulad s legislativou 
Dodržujeme regulační a právní požadavky a jednáme v souladu s našimi dobrovolnými závazky, stejně jako 
s našimi firemními standardy a cíli. Náš přístup k řízení zajišťuje, že ekologické aspekty a povinnosti v 
našich obchodních aktivitách jsou identifikovány a náležitě zohledněny. Soulad s tímto prohlášením o 
environmentální politice a s environmentálními požadavky skupiny Volkswagen a jednotlivých značek 
bude každoročně vyhodnocován a výsledek překládán vedení společnosti. 
 
Spolupráce zúčastněných stran 
Zapojení našich zaměstnanců, zákazníků, dodavatelů a dalších zainteresovaných stran je pro nás důležité. 
Cílem je lepší porozumění jejich očekávání a požadavků na ochranu životního prostředí. Podněty 
zúčastněných stran jsou zvažovány a promítají se do naší práce, produktů a služeb. Poskytujeme 
transparentní a spolehlivé informace v rámci naší komunikace se zúčastněnými stranami. 
 
Neustálé zlepšování 
V rámci našeho úsilí o snížení dopadu všech našich činností na životní prostředí, a tím i na zlepšení našeho 
vlivu, se zavazujeme k neustálému zlepšování našeho environmentálního managementu. To zahrnuje 
sledování a měření vývoje jednotlivých ukazatelů a v případě potřeby přijetí nápravných opatření. Vždy se 
snažíme dosáhnout nejen našich cílů, ale i předčit očekávání, která jsou na nás kladena. 
 


